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Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/ü{t; da Sétima
Legislatura do primeiro Biênio realizada no dia 16 de Março de 2O26. às 19:00

horas, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova §azaré/M1-. com a
presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavicr de Carvalho - Presidente.

Sheilla Francielly dos Santos Azevedo Lima l " Secretária, Luiz Sobrinho de

Albuquerque Damião - 2o Secretário. e os demais vereadores: Antonielson
Rodrigues de Sousa Junior. Anderson Siruiá. Eduardo Paes Lemes Teodoro.

Jovane Barbosa Alves. Rosana Aires de Souza Silva. e estando ausente a vereadora

Geslaine Pires Junqueira Ramos Vice Presidente. Havendo número legal de

Vereadorcs o Seúor Presidente deu-se início a Sessão e passou se ao

PEQUENOEXPEDIENTE. onde solicitou a senhora secretária a fazer leitura das

Atas. Ata n" 03/2026 da sessão ordinária realiz.ada no dia 05 de março de 2026 e

Ata n" 0412026 da sessão extraordinária realizada no dia 09 de março de 2026. e

foram colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Ato contínuo o senhor

presidente solicitou a leitura da Mensagem e do Projeto de l-ei Executivo No

0812026, que .'Acrescenta Ações no Plano Plurianual para Exercício Financeiro de

2026. Lei de diretrizes orçamentarias 2026 e Lei do Orçamento anual 2026. por

Superávit Financeiro do exercício anterior''. e foi colocado em discussão a

urgência e não havendo manifestaçâo Íbi colocado em votação a urgência e

aprovado por unanimidade. Dando continuidade o seúor presidente solicitou a

leitura da Mensagem e do Projeto de l-ei Executivo n' 1112026 que "Acrescenta

dotação a Lei do orçamento anual para o exercício financeiro de 2026, e dá outras

providência". e loi colocado em discussão a urgência e não havendo manifestação

loi colocado em votação a urgência e aprovado por 6 votos favoráveis e I voto ao

contrário. Dando continuidade passou - se ao GRANDE EXPEDIENTE onde o

senhor presidente solicitou a leitura da Indicação N' 07/2026 de autoria do

vcreadoi Jovane Barbosa Alves, indicando ao prcfeito municipal a Construção de

faixas elevadas para a travessia de pedestres na Avenida Jorge Amado. bem como

nas principais vias de acesso à referida. Em seguida foi leito a leitura da indicaçâo

n. o'slzozà de autoria da vereadora sheilla Francielly dos santos Azevedo Lima.

indicando ao prefeito municipal a Necessidade dc analisar e adequar projeto de Lei

que institua no município um programa de auxílio tlnanceiro (ajuda de custo)

destinado às pessoas portadoras de doenças crônicas, que necessitam de tratamento

contínuo . pàrrua- dificutdades Íinanceiras para custear medicamentos. exames,

deslocamentos e demais necessidades relacionadas ao tratamento de saúde. Ato

contínuo o senhor presidente intbrmou que as reÍ'eridas indicações serão

encaminhadas ao setor competente. Ato contínuo o senhor presidente solicitou a

leitura do requerimento n" 05/2026 de autoria do vereador Antonielson Rodrigues
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de Sousa Junior, requerendo do prefeito municipal razões e esclarecimentos
formais acerca do atraso no pagamento dos salários dos servidores públicos
municipais referente ao mês de fevereiro de 2026. e loi colocado em discussão e

não havendo manifestações foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Dando continuidade o senhor presidente informou que a sessão será interrompida
por 30 minutos ou menos para elaboração dos pareceres especiais aos projetos de

leis. e que na forma regimental designou os seguintes vereadores. Proieto Lei
Executivo N" 08/2026 vereador Luiz Sobrinho de Albuquerque Damião e ao

Projeto de Lei Executivo N" I l/2026 vereador Jovane Barbosa Alves. Decorrido
prazo o senhor presidente retornou os trabalhos e passou - se para ORDEM DO
DIA onde solicitou a leitura do Parecer Especial ao Projeto de Lei do Executivo
N" 08/2026, na qual o senhor relator foi de parecer favorável, e Íbi colocado em

discussão o parecer. e não havendo manifestação Íbi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi colocado em discussão o

Projeto de Lei do Executivo N'08/2026. e não havendo manifestação fbi colocado

em votação nominal e aprovado por unanimidade. Ato contínuo o senhor

presidente solicitou a leitura do parecer Especial ao Proieto de Lei do Executivo

N' I l/2026, onde o senhor relator foi de parccer favorável. e foi colocado em

discussão e não havendo maniÍ'estação foi colocado em votação e aprovado por 6

votos favoráveis e I voto ao contrário. Dando continuidade foi colocado em

discussão o Projeto de Lei do Executivo N" I l/2026 lazendo uso da palavra os

seguintes vereadores: Eduardo e Antonielson. e foi colocado em votação nominal

e aprovado por 6 votos favoráveis e I voto ao contrário. Em seguida a seúora
secietária fez a leitura do Parecer da relatoria da comissão N" 03/2026 ao Projeto

de Lei Legislativo N" 03/2026 onde o senhor relator lbi de parecer favorável. e fbi

colocado em discussão o parecer e não havendo maniÍêstâção Íbi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade foi colocado em

discussão o Projeto de Lei legislativo N" 03/2026 e não havendo manifestação tbi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo passou - se a

PALAVRA LIVRE estando inscritos os seguintes vereadores(as): Rosana,

Antonielson, Luiz. Anderson, Jovane. Eduardo. Sheilla Francielly e Marcos

vinicius. Em seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e

informou que a póxima sessão ordinária será realizada no dia 06 de abril de 2026

com início às ig:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara

Municipal. ao que eu sheila Irancielly dos santos Azevedo Lima, superintendi a

redaçao da preiente Ata. que de acordo com o Regimento Interno será lida.

assinada e aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes'
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